

В офисе Запсибкомбанка № 69 «Ново-Уренгойский» для воспитанников детского сада «Ивушка» провели развлекательно-познавательную программу.

Сотрудники банка подготовили информацию по финансовой грамотности для маленьких детей и с помощью героев Мини и Мани рассказали, что такое деньги и для чего их используют.

Познакомившись с Мини и Мани, ребята отправились в настоящее путешествие по зданию Запсибкомбанка. Дети побывали в подразделениях офиса, где узнали о работе каждого направления, поиграли в «настоящих» клиентов, по пневмопочте (устройство для скоростной передачи документов по воздухопроводу) отправили послание из зала обслуживания клиентов в кассу, в ответ ребята получили конфеты с фирменной символикой банка

За успешное освоение урока финансовой грамотности юные гости отделения получили сувениры от Запсибкомбанка.